

PENGADILAN NEGERI MAKALE KELAS IB

JALAN PONGTIKU NO. 48 MAKALE TANA TORAJA - SULAWESI SELATAN 91811 **Tlp.** (0423) 22042, 22145 / **Fax**. (0423) 22042

Website: www.pn-makale.go.id, Email: pn.makale099617@gmail.com

SURAT KEPUTUSAN KETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE NOMOR: 30/SK.KPN/1/2022/PN.Mak

T E N T A N G TIM PENGAWAS PENEGAKAN DISIPLIN KERJA PADA PENGADILAN NEGERI MAKALE

KETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE

Menimbang: a. Bahwa dengan di keluarkannya Peraturan Mahkamah Agung Republik Indonesia 035/SK/IX/2008 sebagai petunjuk pelaksaan Keputusan Ketua Mahkamah Agung RI nomor 071/KMA/SK/V/2008, tentang Ketentuan Penegakan Disiplin Kerja dalam Pelaksanaan Pemberian Tunjangan Khusus Kinerja Hakim dan Pegawai Negeri pada Mahkamah Agung dan Badan Peradilan yang berada dibawahnya sebagaimana telah diubah dengan Surat Keputusan Mahkamah Agung RI, nomor 128/KMA/SK/VIII/2014 tanggal 08 Agustus 2014 dipandang perlu dibentuk Tim Pengawasan Penegakan Disiplin Kerja pada Pengadilan Negeri Makale.

Mengingat

- : 1. Undang-Undang Nomor 49 Tahun 2009 tentang perubahan Kedua atas Undang-Undang Nomor 2 Tahun 1986 tentang Peradilan Umum (Lembaran Negara RI Tahun 2009 Nomor 158, Tambahan Lembaran Negara RI Nomor 5077);
 - 2. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 30 Tahun 1980 tentang Peraturan Pegawai Negeri Sipil;
 - 3. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 1 Tahun 1994 tentang Perubahan atas Peraturan Pemerintah nomor 32 Tahun 1979 tentang Pemberhentian Pegawai Negeri Sipil;
 - Peraturan Presiden Republik Indonesia nomor 19 Tahun 2008 tentang Tunjangan Khusus Kinerja Hakim dan Pegawai Negeri dilingkungan Mahkamah Agung dan Badan Peradilan yang berada dibawahnya;

- Keputusan Ketua Mahkamah Agung nomor 070/KM/SK/V/2008 tentang Tunjangan Khusus Kinerja Pegawai Negeri di Lingkungan Mahkamah Agung dan Badan Peradilan yang berada dibawahnya;
- 6. Keputusan Ketua Mahkamah Agung nomor 071/KMA/SK/V/2008 tentang Ketentuan Penegakan Disiplin Kerja dalam Pelaksanaan Pemberian Tunjangan Khusus Kinerja Hakim dan Pegawai Negeri pada Mahkamah Agung dan Badan Peradilan yang berada dibawahnya sebagaimana telah diubah dengan Surat Keputusan Mahkamah Agung RI nomor 128/KMA/SK/VIII/2014 tanggal 18 Agustus 2014;
- 7. Peraturan Mahkamah Agung Nomor 8 Tahun 2016 tentang Pengawasan dan Pembinaan Atasan langsung Di Lingkungan Mahkamah Agung dan Badan Peradilan Di Bawahnya.

MEMUTUSKAN:

MENETAPKAN : SURAT KEPUTUSAN KETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE
TENTANG TIM PENGAWAS DISIPLIN KERJA PADA PENGADILAN
NEGERI MAKALE

PERTAMA: Membentuk Tim Pengawasan Penegakan Disiplin Kerja pada Pengadilan Negeri Makale dengan susunan sebagaimana tersebut dalam lampiran keputusan ini;

KEDUA: Tugas Tim Pengawas adalah melakukan Pengawasan terhadap Keputusan Ketua Mahkamah Agung nomor 071/KMA/SK/V/2008;

KETIGA : Tim Pengawasan berwenang untuk memberikan rekomendasi kepada Ketua Pengadilan selaku pejabat penanggung jawab Absensi mengenai jenis sanksi yang akan diberikan terhadap aparatur Mahkamah Agung yang melakukan pelanggaran terhadap Keputusan Ketua Mahkamah Agung nomor 071/KMA/SK/V/2008;

KEEMPAT : Penetapan ini tidak mengurangi tugas dan wewenang yang secara struktural dan fungsional telah ada pada masing -masing yang bersangkutan;

KELIMA.....

KELIMA

: Keputusan ini mulai berlaku sejak tanggal ditetapkan, dengan ketentuan apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam keputusan ini akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di : Makale

Pada tanggal : 3 Januari 2022

KETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE

<u>RUSTAM, S.H., M.H.</u> NIP. 19701011 199903 1 004 LAMPIRAN

Surat Keputusan Ketua Pengadilan Negeri Makale

Nomor: 30/SK.KPN/1/2022/PN.Mak

Tanggal 3 Januari 2022

TIM PENGAWAS PENEGAKAN DISIPLIN KERJA PADA PENGADILAN NEGERI MAKALE

NO	NAMA	JABATAN TIM	KETERANGAN
1.	RICHARD EDWIN BASOEKI, S.H., M.H.	Ketua Tim	Wakil Ketua Pengadilan
2.	YOHANIS PEDA PANOTO, S.H., M.H.	Anggota	Panitera
3.	DEVI ANGELINA BOKA, S.E.	Anggota	Sekretaris
4.	RANTE TANDUNG	Anggota	Kepala Sub Bagian Kepegawaian, Ortala

Ditetapkan di

: Makale

Pada tanggal

: 3 Januari 2022

KETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE

RUSTAM, S.H., M.H. NIP. 19701011 199903 1 004